
Plánovaná revitalizace parku U hradeb podél ulice 
Horská dostává konkrétní obrysy. Městská část Praha 2 
předpokládá, že první návštěvníky by nový park mohl 
přivítat již příští rok v létě.

Nový park U Hradeb 
bude už příští léto

Bude to víc než jen místo k odpočinku. 
Park U hradeb nabídne řadu volnoča-

sových aktivit, které jsou v centru města 
výjimečné, např. místo pro posezení u ohně 
nebo pobytové schodiště ve svažitém po-
zemku mezi Karlovem a Albertovem.

„Park U Hradeb má jedinečnou, téměř 
rodinnou atmosféru a já pevně věřím, že se 
ji podaří zachovat. Nový multifunkční pro-
stor nabídne návštěvníkům pestré sportov-
ní a kulturní vyžití. Dojde zde k obnovení 
venkovního sportoviště i k oživení samotné 
kuželkářské tradice. Lidé si zde budou moci 
nejen zasportovat, ale i posedět s kyta-
rou u táboráku, užít si oslavu s rodinou či 
přáteli nebo si jen tak odpočinout,“ říká 
starosta Prahy 2 Jan Korseska.

Největší diskuse byla kolem stávající 
kuželny, která je ve velmi špatném sta-
vebně–technickém stavu. Proto se počítá 
s novou kuželnou postavenou na stávajícím 
půdorysu, včetně klubovny, zázemí pro 
návštěvníky parku a občerstvení plnícího 
funkci zahradní restaurace.

 Kuželkářská tradice na Karlově vznikla 
v roce 1936, kdy byla postavena dřevěná 
část kuželny. O 20 let později ji doplnila 

nová dvojdráha ve zděné části. Řada lidí 
vzpomíná s nostalgií, jak to zde žilo a pořá-
daly se zde i kulturní akce. „Bohužel se zub 
času zakousl natolik, že stará kuželna bude 
brzy minulostí. V rámci snah o záchranu se 
nám jako opozici podařilo, v rámci politické 
diskuze s koalicí, dosáhnout kompromisu 
a na tomto místě bude postavena kuželna 
nová. Ta v plánu původně nebyla,“ konsta-
toval pirátský zastupitel Jaroslav Němec.

Areál toho v budoucnu nabídne víc než 
dosud, a to ve čtyřech hlavních úrovních: 
v horní části parku vznikne veřejná zahrada 
pro sousedské pěstování rostlin či zeleni-
ny, na střeše klubovny vyhlídková plocha 
sloužící jako odpočinková terasa. V úrovni 
samotné kuželny s výdejem občerstvení 
vznikne hlavní terasa, na niž budou nava-
zovat pobytové schody, které lze využívat 
na kulturní a volnočasové aktivity. V nej-
nižší úrovni bude revitalizované sportovní 
hřiště, nově vznikne hřiště se dvěma drá-
hami na pétanque. Dále přibydou cesty pro 
pěší a schodiště, dojde k terénním úpravám 
a bude opravena ohradní zeď podél scho-
diště mezi parkem U Hradeb a zahradou 
Ztracenka. kla, rea

Praha 2 má novou 
zelenou stezku.  
Propojuje parky

že můžete přecházet z jednoho parku do druhého, aniž 
byste museli překročit silnici. To lze už nyní, ale v bu-
doucnu přibydou další možnosti, jak cesty kombinovat, 
navíc do parku U hradeb povedou tři brány, každá v jiné 
úrovni terénu. 

Projdete parkem dolů směrem k Albertovu a když 
vystoupíte po stávajícím točitém schodišti, máte pod 
sebou park Folimanka a nad sebou Sluneční stráň, 
vyhlídkovou trasu, kterou městská část zpřístupnila 
před osmi lety. Když ze Ztracenky zamíříte na opačnou 
stranu, narazíte na 55 metrů dlouhou stezku s přísavníky 
a lampami, která vede podél tenisových kurtů na Velké 
albertovské schody. Ještě pořád jste v zeleni, ve stráni 
se skleníky Přírodovědecké fakulty a s několika lavič-
kami, odkud je nádherný výhled. Pak můžete zamířit 
na tajemný Větrov. Jen pozor, tahle spojnice ze Ztracen-
ky je stejně jako zahrada otevřena pouze do 20 hodin. 
Na noční randění to tedy není. Kla

Je to skrytá perla Prahy 2, malý zázrak ticha v cen-
tru města. Ztracenka, svažitá zahrada pod areálem 

Karlova, je půvabným parkem s různými zídkami, 
schodišti a překvapivými výhledy, přitom jen kousek 
od frekventovaného Nuselského mostu. Zázrak. Ale je 
toho tady víc.

V její těsné blízkosti vzniká nový park U hradeb. 
Až se dokončí, můžete strávit i několik hodin daleko 
od hlučícího davu. Se vznikem nového parku se totiž 
rýsuje i nová zelená stezka, propojující tři krásné 
parky – Folimanku, U hradeb a Ztracenku. Úžasné je, 
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PRŮBĚH 
REVITALIZACE
Během stavebních prací a terén-
ních úprav zůstane ulice Hor-
ská průchozí a otevřeny budou 
i vchody do zahrady Ztracenka. 
Od 10. 3. 2025 do 31. 7. 2026 
budou uzavřeny veškeré vstupy 
do parku U Hradeb a zároveň 
dojde k uzavření schodiště pro-
pojujícího park Folimanka, park 
U Hradeb a Bastion. Práce by 
měly skončit v závěru července 
2026. Vítězem podlimitní veřejné 
zakázky se stalo Sdružení Park 
U Hradeb, které tvoří společnosti 
SMP Construction a.s. a Gardenli-
ne, s.r.o., s nabídkou 73,8 milionu 
korun.
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